

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 1512-2/24

<u>27 марта 2024 г.</u> пгт Раздольное

О внесении изменений в решение 20 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 26.06.2019 № 1440-1/19 «Об утверждении Положения о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в Раздольненском районном совете Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.12.2023 № 594-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О системе государственной службы Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям 27.03.2024, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 20 сессии Раздольненского районного совета Республики Крым I созыва от 26.06.2019 № 1440-1/19 «Об утверждении Положения о порядке поступления, прохождения и прекращения муниципальной службы в Раздольненском районном совете Республики Крым» (в редакции решений от 13.02.2020 № 148-2/20, от 26.05.2020 № 258-2/20, от 01.12.2020 № 404-2/20, от 25.06.2021 № 599-2/21, от 17.11.2021 № 714-2/21; от 21.01.2022 № 799-2/22; от 04.04.2023 № 1185-2/23) следующие изменения:
- 1.1. приложение к настоящему решению дополнить разделом 2.1 следующего содержания:
- «2.1. Представление анкеты, сообщение об изменении сведений, содержащихся в анкете, и проверка таких сведений
- 1. Гражданин при поступлении на муниципальную службу представляет анкету по форме, установленной Президентом Российской Федерации.

Актуализация сведений, включенных в анкету, осуществляется в порядке и сроки, установленные Президентом Российской Федерации.

2. Муниципальный служащий сообщает в письменной форме

Председателю Раздольненского районного совета о ставших ему известными изменениях сведений, содержащихся в анкете.

- 3. Сведения, содержащиеся в анкете, проверяются по решению председателя Раздольненского районного совета. Проверка сведений, содержащихся в анкете, осуществляется специалистом, ведущим кадровую работу в Раздольненском районном совете – заместителем начальника отдела бухгалтерского учета, материального обеспечения, муниципальной службы, кадровой работы, наград и противодействия коррупции Администрации Крым, района Республики осуществляющего Раздольненского обязанности в Раздольненском районном совете Республики Крым на бухгалтерское Договора кадровое обслуживание основании на И Раздольненского районного совета Республики Крым от 18.12.2019 г., заключенного между Раздольненским районным советом Республики Крым и Администрацией Раздольненского района Республики Крым специалист, ведущий кадровую работу в Раздольненском районном совете) путем направления в органы публичной власти и организации, обладающие соответствующей информацией, запросов в письменной форме, в том числе посредством государственных информационных систем.».
- 1.2. подпункт 2 пункта 2.3 раздела 2 приложения к настоящему решению изложить в следующей редакции:
- «2) анкету, предусмотренную пунктом 1 раздела 2.1 настоящего Положения;».
- 1.3. в разделе 2 приложения к настоящему решению слова «2.3 Сведения, представленные гражданином в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом Республики Крым от 16.09.2014 № 76-3РК «О муниципальной службе в Республике Крым» при поступлении на муниципальную службу, могут подвергаться проверке в порядке, установленном решением Раздольненского районного совета от 19.12.2014 №103-1/14.» заменить словами «2.3.1 Сведения исключением сведений, содержащихся в анкете), представленные гражданином в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» при поступлении на муниципальную службу, подвергаются проверке в порядке, установленном OT 25.12.2008 №273-ФЗ «O противодействии Федеральным законом коррупции», решением Раздольненского районного совета от 19.12.2014 № 103-1/14.».
- 1.4. пункт 3.3 раздела 3 приложения к настоящему решению дополнить подпунктом 12 следующего содержания:
- «12) сообщать в письменной форме председателю Раздольненского районного совета о ставших ему известными изменениях сведений, содержащихся в анкете, предусмотренной пунктом 1 раздела 2.1 настоящего Положения, за исключением сведений, изменение которых произошло по решению председателя Раздольненского районного совета (далее сведения, содержащиеся в анкете).»;
- 1.5. подпункт 8 пункта 4.1 раздела 4 приложения к настоящему решению изложить в следующей редакции:
 - «8) представления при поступлении на муниципальную службу и (или) в

период ее прохождения подложных документов и (или) заведомо ложных сведений, подтверждающих соблюдение ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы, либо непредставления документов и (или) сведений, свидетельствующих о несоблюдении ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности муниципальной службы».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.
- 3. Решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (http://avangardpress.ru) и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского районного совета

Т. Вышинская